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Június 23-án késő délután
vihar csapott le ,Letenyére
mely munkát adott az áram-
szolgáltató szakembereknek és
a tűzoltóknak. Végigdolgozta a
hétvégét a Letenyei Önkéntes
Tűzoltó Egyesület tagsága, el-
sősorban a viharos időjárás
során keletkezett károk felszá-
molása adott feladatot a civil
szervezetnek.

Kovács Tibor elnök elmon-
dása alapján a kiadós esővel,
némi jégveréssel, valamint he-
lyenként orkán erejű széllel
érkező vihar Letenye körze-
tében is számos kárt okozott,
de ingatlanokat is megrongált,
valamint járművek is sérültek a
viharban. Az első riasztásokat
már péntek este megkapták,
először , majd Le-Murarátkáról

Viharkárokat számoltak fel

A képzések elmélet online – gyakorlat kihelyezett
cégeknél és a Szakképzési Centrummal

közösen kerülnek megvalósításra.
Érdeklõdni: kepzes@szam.hu

Telefon: 92/314-390
www.szam.hu

„Szerezzen piacképes részszakmát - szakképesítést”
a SZÁM-PONT KFT.-nél!

Augusztus-szeptemberben induló képzéseink:
„Aranykalászos gazda”

Dajka
Pedagógiai munkatárs

Volfrámelektródás védõgázas ívhegesztõ
Fogyóelektródás védõgázas ívhegesztõ

Hõ- és hangszigetelõ
Gipszkartonszerelõ

tenye városából, Zajk József-
hegy településrészéről, valamint
Bázakerettyéről is. Több hely-
színen kellett kidőlt fákat, illet-
ve letört ágakat felszámolniuk,
ezek között volt olyan is, ami
egy személygépkocsira dőlt rá.

Az egyesület letenyei raja
csak pénteken öt fővel hat
kárhelyszínre vonult ki önál-
lóan, emellett a hivatásos ál-
lomány, azaz a letenyei kataszt-
rófavédelmi őrs szolgálatával
közösen egy szél által megbon-
tott háztető fóliázásában vettek
részt, míg a kistolmácsi raj két
fővel szintén önállóan dolgozva
a Bázakerettye és Zajk-Jó-
zsefhegy közötti útszakaszon
számolta fel a károkat.

Szombaton egy önkormány-
zati tulajdonban lévő ingatlan,

a volt épületéretüdőgondozó
dőlt fenyő eltávolításában, vala-
mint az , továbbáÖreg-hegyen
a utcában villamoshálózatBéc
vezetékeit veszélyeztető fa el-
távolításában működtek közre.
Vasárnap lakossági és önkor-
mányzati jelzések alapján további
munkálatokra került sor, előbb
egy vihar által megtépázott, tö-
redezett fát vágtak vissza, hogy

a közvetlen balesetveszélyt el-
hárítsák, majd egy garázssorra
dőlt fát távolítottak el.

Farkas Szilárd polgármester
beszámolója szerint a Bajcsy-
Zsilinszky utcában történt fa-
kidőlés miatt áramszünet is ke-
letkezett a település egy részén,
valamint a jég is okozott ká-
rokat a növényzetben, elsősor-
ban a lakossági kiskertekben.
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Június 7-én soron kívüli
ülés összehívására került sor,
melynek fő témája a Letenyei
Közös Önkormányzati Hivatal
tetőszerkezetének felújítása, vala-
mint a nyílászárók cseréje voltak.

Farkas Szilárd polgármes-
ter elmondta, hogy a Kossuth
utcai épületben működik a Le-
tenyei Járási Hivatal, így a for-
rás egy részét a Zala Várme-
gyei Kormányhivatal, a szük-
séges anyagiak másik felét pe-
dig Letenye Város Önkormány-
zata biztosítja. E napirendi pon-
tot zárt ülésen tárgyalta a tes-
tület, az önkormányzat beruhá-
zása több, mint 20 millió forint.
A munkálatok július hónapban
kezdődtek meg.

Az ülésen döntöttek arról,
hogy a Bajcsy-Zs. utca 7. szám
alatti társasházban lévő önkor-
mányzati lakások tekintetében,
a 4 önkormányzati bérlakásra
arányos mértékben, azaz bruttó
660.000 forint forrást biztosí-

A felújítás előtt álló, felállványozott letenyei városháza.

Közösségerősítő, közösség-
építő szándékkal rendezi meg
évről évre a Mura menti horvát
piknik elnevezésű baráti talál-
kozóját a letenyei horvát nem-
zetiségi önkormányzat. A helyi
kastélyparkban június 10-én meg-
tartott programon a hazai részt-
vevők mellett horvátországi
vendégek voltak még jelen. A
nemzetiségi önkormányzat el-
nöke, lapunk-Gyuricz Mária
nak elárulta: az idei találkozó
már a tizenhatodik, programja
nagyjából megfelel a koráb-
biaknak, azaz szombat délelőtt
közös főzést szerveztek, míg
délután kulturális műsorok ré-
vén mutatják be egymásnak ha-
gyományaikat. Mindezek mellett
baráti beszélgetések során igye-
keznek a kapcsolataikat erősíteni.

– A rendezvény legfőbb
célja a közösség összekovácso-
lása, a határon átívelő kapcso-
latok erősítése, így minden év-

Cseresnyés Péter (balról) is részt vett a rendezvényen.

Június 13-án délután Biró
László önkormányzati képvise-
lővel, Letenye Város Képvise-
lő-testülete Humán és Ügyrendi
Bizottságának elnökével, a Le-
tenyei Alapfokú Művészeti Is-
kola tanévzáró ünnepélyén vet-
tünk részt – tájékoztatta lapun-
kat polgármester.Farkas Szilárd

Friman Martin igazgató ün-
nepi beszédében kiemelte, hogy
az alapfokú oktatási intézmény
növendékei, tanulói kiváló in-
tézményi- és versenyeredménye-
ket értek el a 2022/2023-as ok-
tatási-nevelési évben, méltatta a
művészeti oktatás fontosságát,
a tanulók szorgalmát, majd gon-
dolatai befejezéséül hivatalosan
is lezárta a tanévet. Sok-sok
pedagógusi elismeréssel, dicsé-
rettel jutalmazták a növendékeket.

Letenye Város Képviselő-
testülete Humán és Ügyrendi
Bizottságának oklevelét és tárgy-

Évzáró a művészeti iskolában

jutalmát táncművészeti szak-
ágban Horváth Katalin Szilvia
vette át, aki tanulmányai során
és a szakmai versenyeken szor-
galmával kiváló eredményeket
ért el. Letenye Város Képvi-
selő-testülete Humán és Ügy-
rendi Bizottságának oklevelét
és tárgyjutalmát zeneművészeti
szakágban (hegedű) Végh Ve-
ronika Kata tanulónak nyúj-
tották át, aki tanulmányai során
és a szakmai versenyeken szor-
galmával szép eredményeket
ért el (képünkön).

– Szívből gratulálok a si-
kerekben, eredményekben bő-
velkedő, gazdag, aktív tanévhez,
valamint a jó és kiváló tanul-
mányi eredményekhez! Az in-
tézmény valamennyi dolgozójá-
nak és növendékének kellemes
pihenést, jó feltöltődést kívá-
nok a nyári szünetre! – mondta
lapunknak a polgármester.

Horvát piknik Letenyén
ben hívunk horvátországi part-
nereket, barátokat, s a dél-zalai,
horvátok lakta térségből is rend-
szeresen érkeznek hozzánk ven-
dégek. Nagyon fontos számunkra
továbbá a kultúránk, a nemzeti-
ségi hagyományok megőrzése, a
találkozó erre is lehetőséget kí-
nál – tette hozzá Gyuricz Mária.

A piknik délutáni kulturális
műsorának egyik közreműködő-
je a letenyei horvát nemzetisé-
gi kórus volt, amelynek tervei
között szerepel egy fellépő vise-
let elkészíttetése. Az elnök el-
mondása szerint arra már nincs
lehetőség, hogy a népviseletet
megvásárolják, azt csak elkészít-
tetni lehet. Az idő azonban sür-
geti őket, hiszen egyre keve-
sebb az olyan személy, akinek
ismerete, tudása megvan még
ahhoz, hogy megvarrja azt. A
rendezvényen ,Cseresnyés Péter
Nagykanizsa és térsége ország-
gyűlési képviselője is részt vett.

Testületi ülések Letenyén
tanak a beázások elhárítására, a
lapostető felújítására. Molnár
Csaba, a társasház közös kép-
viselője személyesen tájékoz-
tatta a testület tagjait a felújítás
mértékéről és annak üteméről,
250 m tetőfelület érintett a2

beruházással.
A soron kívüli ülésen mó-

dosították a szervezeti és mű-
ködési szabályzatot törvényes-
ségi felhívás kapcsán.

Június 22-én tartotta soron
következő ülését a letenyei
képviselő-testület. Farkas Szi-
lárd tájékoztatójában kiemelte:
július 1-jét követően a védőnői
szolgálat munkáltatói jogköre
már nem az önkormányzatnál
lesz, hanem a Zala Vármegyei
Szent Rafael Kórháznál. Az in-
gó vagyonra használati megál-
lapodás születik az önkormány-
zat és a megyei kórház között.
A védőnők továbbra is a le-
tenyei egészségház földszintjén
végzik munkájukat.

Az ülésen módosították a
2023. évi közbeszerzési tervet
és meghozták a letenyei bölcső-
de közbeszerzési eljárásának
megindításával összefüggő dön-
téseket. 2023. évtől a civil szer-
vezetek támogatási kérelmeit nem
a polgármester, hanem a kép-
viselő-testület bírálja el, össze-
sen 800 ezer forint támogatási
kérelem került odaítélésére a
benyújtott kérelmek alapján.

A képviselő-testület megha-
tározta a 2023/2024-es oktatási,
nevelési évben indítható óvodai

csoportok számát. E szerint az
Eötvös utcai óvodában 2, míg a
Bajcsy utcai óvodában 4 cso-
port elindítása történik meg.
Farkas Szilárd arról is tájékoz-
tatott: júliusban pályázatok ki-
írására is számítani kell az in-
tézményi pedagógusi létszám
feltöltését illetően. A képvise-
lők zárt ülésen hoztak döntést a
helyi kitüntető címek odaítélé-
sére. A díjazottak az augusztus
20-i ünnepségen veszik át az
elismeréseket – zárta gondo-
latait Farkas Szilárd.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal
támogatásával készült.

Természetesnek tűnik, hogy
egészségünk védelme rendkí-
vül fontos az év minden ré-
szében. Nyáron azonban még
fokozottabban kell figyelnünk,
hiszen a kánikula – a meglévő
veszélyforrások mellett – plusz
megterhelést jelent szerveze-
tünknek. Összeállításunk az
egészséges életmóddal kapcso-
latos rendezvényeket, tanácso-
kat szedte csokorba.

Egészségdélután a kormány-
hivatalban

Vércukor- és vérnyomás-
mérés, testzsírszázalék-, CO-
mérés dohányosoknak. Többek
között ezen szűrések igénybe-
vételére is mód nyílt a Zala
Vármegyei Kormányhivatal ál-
tal szervezett munkahelyi
egészségdélutánon a zalai me-
gyeszékhelyen.

A 2023-ban indult rendez-
vénysorozat ezúttal a kor-
mányhivatal Kosztolányi utcai
központjában dolgozók számá-
ra kínált lehetőséget arra, hogy
időt takarítva meg, a munka-

Középpontban az egészségünk

helyükön fordíthassak figyel-
met az egészségükre. Az egész-
ségdélutánon részt vett dr. Sif-
ter Rózsa, Zala vármegye fő-
ispánja is, aki hangsúlyozta, az
egészség megőrzése a munka-
vállaló és a munkáltató szá-
mára egyaránt fontos. A mun-
kahelyekre szervezett szűrések
pedig megkönnyítik, hogy a dol-
gozók felszabadultan, szorongás-
mentesen tájékozódjanak, te-
hessenek fel kérdéseket a szak-
embereknek. Ezt igazolja az
egészségdélután iránti érdeklő-
dés – tette hozzá a főispán.

A program során a kor-
mányhivatal szakemberei, mun-
katársai felhívták a figyelmet a
népegészségügyi ingyenes szű-
rővizsgálatok, az önvizsgálat,
az egészséges életmód és a
prevenció fontosságára, lehe-
tőséget kínáltak továbbá az
általános állapotfelmérésre is.

A résztvevőknek különféle de-
monstrációs eszközökkel mu-
tatták a be a leggyakoribb testi
elváltozásokat: megnézhették azt
is, hogy néz ki egy rákos, illet-
ve egy egészséges tüdő, és a
különféle illuminált állapotokat
szimuláló, úgynevezett részeg-
szemüveget is kipróbálhatták.

Évente közel 30 ezer magyar
hal meg dohányzás miatt

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Népegészségügyi
Főosztálya a Dohányzásmen-
tes Világnaphoz kapcsolódóan
felvilágosító rendezvényt tar-
tott az oktatási intézmények-
ben dolgozó pedagógusok és
védőnők részére.

Az Egészségügyi Világ-
szervezet (WHO) kezdemé-
nyezésére 1988 óta minden év-
ben május 31. a Dohányzás-
mentes Világnap, mely első-
sorban a dohányzás veszélyei-
re, szövődményeire hívja fel
a figyelmet. Földünkön nap-
jainkban mintegy 1,3 milliárd
ember dohányzik rendszere-

sen, a dohányzás pedig évente
8 millió ember halálát okozza
annak ellenére, hogy az meg-
előzhető lenne. Erről dr. Varga
Andrea, a Zala Vármegyei
Kormányhivatal főigazgatója
beszélt köszöntőjében.

– A dohányzás nem csak
egy rossz szokás, hanem kró-
nikus betegségek előidézője is.
A dohányos hajlamosabb lehet
sok más betegség mellett a
szívinfarktusra, az érszűkü-
letre, a tüdőrákra, de a dohány-
zás a passzív dohányosokra is
kétszer olyan veszélyes. Ma-
gyarország lakosságának 35
százaléka dohányos, ezzel a
világranglista dobogós helyén
állunk. Hazánkban évente mint-
egy 30 ezer ember halálát
okozza a dohányzás, mely a
tüdőrák okozta halálozások
90-95 százalékáért, az összes
rákbetegség 30-35 százalékáért

felelős, ezért visszaszorítása a
legfontosabb népegészségügyi
feladat – hangsúlyozta a fő-
igazgató.

A rendezvényen meghívott
előadóként vett részt dr. Kim-
mel Zsófia, a Nemzeti Nép-
egészségügyi Központ Nép-
egészségügyi Stratégiai, Egész-
ségfejlesztési és Egészségmo-
nitorozási Főosztály Egészség-
monitorozási Osztályának egész-
ségfejlesztő referense. A szak-
ember elmondta: bár a 2000-es
évek elejétől, a jogszabályi hát-
tér megteremtése óta folyama-
tosan csökken a dohányzás a
felnőtt és gyermek lakosság kö-
rében, még mindig számottevő.

Megfelelő a természetes für-
dőhelyek vízminősége Zalában

Zala vármegye illetékessé-
gi területén összesen 14 enge-
déllyel rendelkező természetes
fürdőhely várja a felfrissülni
vágyókat, ebből 9 a Balaton-
parton található.

A vármegye kijelölt termé-
szetes fürdőhelyei:

Balatongyörök – Községi
Strand, Szépkilátó Strand

Vonyarcvashegy – Lidó Strand
Gyenesdiás – Diási Játék-

strand, Gyenesi Lidó Strand
Keszthely – Helikon Strand,

Libás Strand, Városi Strand és
a Hotel Helikon strandja

Hévíz – Tófürdő
Zalaegerszeg – Gébárti Tó-

strand
Zalalövő – Borostyán Tó-

strand
Kistolmács – Kistolmácsi

Szabadstrand
Kustánszeg – Kustánszegi

Tóstrand
A fürdőhelyek közegész-

ségügyi-járványügyi ellenőrzé-
se folyamatos, a fürdővíz hasz-
nálat-engedélyezési eljárásokat
a Zala Vármegyei Kormány-

hivatal Népegészségügyi Fő-
osztálya 2023-ban is lefolytat-
ta. A vizsgálatok alapján meg-
állapítható, hogy Zala várme-
gye területén nincs érvényben
fürdési tilalom, a vízminőség-
gel kapcsolatban egyik ter-
mészetes fürdőhely esetében
sem merült fel probléma.

A fürdővíz minőségének
negatív irányba történő válto-
zása, vagy szabálytalanság ész-
lelése esetén – a fürdőzők
egészsége érdekében – a kor-
mányhivatal érintett szervezeti
egysége azonnal megteszi a
szükséges intézkedéseket.

Javaslatok, tanácsok:
• lázasan, betegen ne láto-

gassuk a strandokat;
• felhevült testtel ne ugor-

junk a vízbe;
• a gyermekeket ne hagyjuk

felügyelet nélkül;
• a fürdőzők részére szóló

írásos üzemeltetői tájékoztató-
ban, házirendben foglaltakat
tartsuk be.

A kánikula veszélyei

Az átlagosnál melegebb
időjárás megterhelő az egész-
séges szervezetre is, illetve bár-
kinél okozhat egészségügyi pa-
naszokat, kellemetlen tünete-
ket, dekoncentrációt. Különö-
sen veszélyeztetett csoportok a
kisgyermekek, az idősek, vala-
mint a szív- és érrendszeri be-
tegségben szenvedők. Ilyenkor
fokozottan oda kell figyelni a
folyadékbevitelre, érdemes ke-
rülni a kávé, az alkohol, a ma-
gas koffein és cukortartalmú
üdítők, zsíros ételek fogyasztását.

Ajánlott bő, szellőző ruhá-
zattal és naptejjel védekezni a
leégés ellen, 11 és 15 óra kö-
zött lehetőség szerint húzódjon
mindenki árnyékba. Ne hagy-
ják a gyermekeket, állatokat
tűző napon parkoló autóban!

Számos szűrésre nyílt alkalom a kormányhivatalban.

Összesen 14 engedéllyel rendelkező természetes fürdőhely
várja a vendégeket Zala vármegyében.

Dél-Zala Murahíd
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Június másodikán volt a
májusfa kitáncolás Csörnyeföl-
dön. A rendezvényen résztve-
vőket finom szendvics és po-
gácsa várta, amit üdítővel és
jóféle borral tudtak leöblíteni.
Vidám beszélgetéssel, zeneszó-
val telt a délután, majd elér-
kezett a fa ledöntésének ideje,
amit az elszántabbak kézi erő-
vel végeztek el.

19 órakor kezdődött a
vesszőfonó és gyöngyfűző szak-
körökön készült termékek ki-
állításának megnyitója. A ren-
dezvény Hóbor-Sztrahia Krisz-
tina polgármester asszony kö-
szöntőjével kezdődött, majd a
tárlatot , aMatyasovszky Margit
Nemzeti Művelődési Intézet
Zala vármegyei irodájának igaz-
gatója nyitotta meg. A kiállítás
megnyitójának végén a láto-
gatókat büféasztal várta.

A szakkörök a Csörnyeföldi
Önkormányzat és a Nemzeti
Művelődési Intézet támogatá-
sával valósultak meg. A szak-
kört Brunnerné Gyurkó Melin-
da szervezte. Szakkörönként 5-5
fővel, heti egy alkalommal 30
héten át készültek az alkotások.
amit egyre gyakorlottabb moz-
dulatokkal hoztak létre az al-
kotók. A végeredmény öma-
gáért beszél. Köszönet a szor-
galomért, és kitartásért!

Májusfa kitáncolás és kiállításmegnyitó Csörnyeföldön

Nagy-nagy örömmel vettem
részt június 20-án, a Letenyei
Andrássy Gyula Általános Is-
kola tanévzáró ünnepélyén. Si-
mon Márta igazgató asszony, a
megjelentek köszöntését kö-
vetően beszédében ismertette a
2022/2023-as oktatási-nevelési
év legfontosabb mérföldköveit,
köztük az elért tanulmányi– és
versenyeredményeket – szá-
molt be lapunknak Farkas
Szilárd polgármester.

Hihetetlen sok, kiváló ered-
ménnyel büszkélkedhet az in-
tézmény, mely egyben az intéz-
ményben folyó pedagógusi mun-
ka visszacsatolását is jelenti.
Az általános iskolába járó gyer-
mekek szorgalmának és maga-
tartásának átlaga négy egész
feletti, a tanulmányi átlag jó
minősítést kapott. Sok-sok gyer-
mek kezdhette meg a várva-
várt nyári szünetet igazgatói
és/vagy szaktanári dicsérettel,
melyhez könyvjutalmak is pá-

Tanévzáró az Andrássy-iskolában

rosultak. A nevelési évet lezáró
ünnepély arra is lehetőséget
adott, hogy 40 éves munka-
viszonyt követően, nyugdíjba
vonulásuk alkalmából kettő ki-
váló pedagógustól is búcsút ve-
gyünk. Martonné Várhidi Eri-
ka igazgatóhelyettes asszonyt,
mesterpedagógust, tanító, rajz
szakos tanárnőt Simon Márta
igazgató méltatta, majd szol-

gálati emlékérem és elismeré-
sek átadására került sor. Millei
Katalin történelem, orosz, né-
met szakos pedagógustól Hor-
váthné Vlasics Zsuzsanna igaz-
gatóhelyettes asszony köszönt
el, majd szolgálati emlékérem
és elismerések átadására került
sor. Mindkettő pedagógustól
egy-egy virágcsokorral szemé-
lyesen is elköszönt a polgár-
mester, megköszönve fáradha-
tatlan munkájukat.

– Erika és Katalin felsőta-
gozatban kiváló nevelőim vol-
tak az 1989-1997-es általános
iskolai éveimben – mondta a
településvezető.

Az ünnepélyen a tanulók
szép és megható műsorral ked-
veskedtek a jelenlévőknek, mely-
hez a felcsendülő dallamokat, a
zenét is segítségül hívták. A
nyári szünetre jó pihenést,
kellemes feltöltődést kívánok
valamennyi intézményi dolgo-
zónak, pedagógusnak és diák-
nak! Találkozunk szeptember-
ben – tette hozzá Farkas
Szilárd.

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Kistolmács Község Önkormányzata, mint projektpartner vett
részt „A határmenti turisztikai desztinációk vízi turizmusának az
összekapcsolása és fejlesztése, illetve innovatív határon átnyúló
turisztikai termékek kialakítása” című pályázatban mely az Inter-
reg V-A Magyarország-Horvátország Határon Átnyúló Együtt-
működési Program 2014-2020 keretében valósult meg.

A HUHR/1901/2.1.2/0111 azonosítószámú „Aqua Adventu-
res” elnevezésű projekt keretében a Kistolmácsi tó mellett egy
20 fő befogadására alkalmas szabadidőközpont épült, ahol az
önkormányzat rendezvényekkel, tanulmányutakkal és egyéb
programokkal várja elsősorban a gyermekeket. A 3 hektáros ter-
mészetközeli, erdővel övezett területen helyet kapott öt auten-
tikus magyar jurta, melyből a négy kisebb a pihenést szolgálja,
míg egy nagyobb a különböző foglalkozásoknak ad helyet. A
szabadidőközpontban újonnan épült, fedett terasszal rendelkező
közösségi épületben teljesen felszerelt gépesített melegítő-
konyha szolgálja az ide látogatókat. A légkondicionált, színes
napellenző ponyvával ellátott U alakú konténerépületekben a
nyári nagy melegben is van lehetőség játékra, foglalkozásokra.
Telepítésre került még két nemenként elkülönített zuhanyzóval
WC-vel ellátott szaniter konténer, továbbá egy tűzrakóhely
bográcsozási,– és grillezési lehetőséggel. A biztonsági előírások-
nak megfelelően a központ kerítéssel és zárt parkolóval ren-
delkezik.

„KISTOOMUCH” – Kistolmács Szabadidőközpont

A pályázatban vízi- és szárazföldi sporteszközök – kajakok,
kenuk, SUP-ok – női, férfi, ifjúsági-, és gyermek kerékpárok foci-,
és vízilabdák kerültek beszerzésre, melyek tovább színesítik a tó
körüli turisztikai választékot.

Szeretettel vár minden érdeklődőt Kistolmács Község Ön-
kormányzata!

A jogviszony időtartama: határozatlan idejű jogviszony (három
hónap próbaidővel)
Munkaidő: teljes munkaidő, heti 40 óra
A munkavégzés helye: Letenye, Szabadság tér 15.
A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

• dokumentum szerzeményezés
• beszerzett dokumentumok formai és tartalmi feltárása
• szakmai tanácsadás, konzultáció feldolgozással, szerzeménye-

zéssel kapcsolatos kérdésekben
• kapcsolattartás partnerekkel

Munkabér: A munkabér megállapítására és a juttatásokra a
Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény rendelke-
zései az irányadók.
Jelentkezési feltételek:

• 39/2020.(X.30.) EMMI rendelet szerinti felsőfokú képesítés,
okleveles könyvtáros

• Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások)
• Büntetlen előélet
• Cselekvőképesség
• magyar állampolgárság

A jelentkezés elbírálásánál előnyt jelent:
• TextLib integrált könyvtári rendszer ismerete
• hasonló területen szerzett szakmai tapasztalat
• saját gépkocsi
• járművezetői engedély kategória: B

Elvárt kompetenciák:
• pontos, önálló munkavégzés, precizitás
• jó konfliktuskezelési képesség
• rugalmasság

A jelentkezés részeként benyújtandó iratok, igazolások:
• végzettséget/képzettséget igazoló okiratok másolatai
• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány vagy igazolás

annak megkéréséről
• szakmai önéletrajz
• motivációs levél
• hozzájáruló nyilatkozat a pályázati anyag megtekintéséhez
• adatkezelési nyilatkozat

Adatkezelési tájékozató:
https://www.letenyekultura.hu/adatkezelesi-tajekoztato.html
A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legko-
rábban 2023. szeptember 16. napjától tölthető be.
A jelentkezés benyújtásának határideje: 2023. augusztus 15.
A kiírással kapcsolatos további információt Dömők József a
+3693343034-es telefonszámon, vagy Molnárné Pfeiffer Edit
nyújt a +3693343055-ös telefonszámon.
A jelentkezések benyújtásának módja:

• Postai úton, a jelentkezésnek a Fáklya Művelődési Ház és
Könyvár címére történő megküldésével (8868 Letenye,
Szabadság tér 15.)

• Elektronikus úton Dömők József részére az
fmhkletenye@gmail.com e-mail címen keresztül.

• Személyesen: Dömők József, FMHK igazgató, Letenye
Szabadság tér 15.

A jelentkezés elbírálásának módja, rendje:
Előzetes véleményezés után szükség esetén szóbeli meghallgatás.

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázati kiírást
eredménytelennek minősítse.

állást hirdet                    munkakör betöltésérekönyvtáros

A Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete

M Iura nfoM Iura nfo

A faluveze-murakeresztúri
tés a környező településekkel
közösen fordult a katasztrófa-
védelemhez az egyre elviselhe-
tetlenebb szúnyoginvázió miatt.
Az elmúlt időszak csapadékos
időjárása nemcsak Murake-
resztúron, hanem a Mura teljes
vízgyűjtő területén szúnyogin-
vázióhoz vezetett. Ezért a ke-
resztúri önkormányzat a kör-
nyező településekkel közösen
kereste meg a katasztrófavé-
delmet, hogy légi úton történő
szúnyogirtást kérjenek. A szú-
nyoggyérítés ugyanis nem ön-
kormányzati feladat, erre külön
kerete nincs a településeknek.
„Éppen ezért vagyunk részesei
az országos szúnyoggyérítési
programnak, amelynek a ka-
tasztrófavédelem a lebonyolító-
ja. Mi a szükséges légi és földi
irtást el sem rendelhetjük, leg-
feljebb kérhetjük. Ezért for-
dultunk ésTóthszerdahely Mol-
nári polgármesterével közösen
az Országos Katasztrófavé-
delmi Főigazgatósághoz, hogy
mielőbb intézkedjenek” – szá-
molt be róla Polgár Róbert
murakeresztúri polgármester. A
főigazgatóság válaszában azt
írta, „minden esetben szakmai
alapon, szakértők javaslata alap-

A katasztrófavédelem feladata…
ján történik” a szúnyogirtás.
Murakeresztúron és térségében
ezt pedig most nem tartják
indokoltnak, csak a Szigetköz-
ben és a Duna felső szakaszán.
Polgár Róbert a keresztúriak
nevében viszont úgy véli, hogy
„tarthatatlan a helyzet. Ezért
arra kérjük a katasztrófavé-
delmet, korábbi álláspontját
vizsgálja felül, és a Mura-men-
tén élők egészségének védel-
mében haladéktalanul intézked-
jenek!” Egyúttal arra kérte a
keresztúriakat, ha számukra is
elfogadhatatlan a helyzet, az
alábbi honlapon és telefonszá-
mon tegyenek bejelentést a ka-
tasztrófavédelemnél:

A katasztrófavédelem köz-
ponti telefonszáma: (06-1) 469-
4100

Bejelentést itt lehet tenni:
https://www.katasztrofavedele
m.hu/lablec/kapcsolat
https://www.katasztrofavedele
m.hu/lablec/kapcsolat

A magyarok lakta Kapca
településre hívták meg a Roz-
maring Asszonykórust, hogy
fellépjenek a helyi népdalkör és
a József Attila Művelődési Egye-
sület 25. évfordulója alkalmá-
ból. A programon megjelent
többek között ,dr. Czikó Anita
Magyarország lendvai kon-
zulja, , LendvaMagyar János
polgármestere és Soós Mi-
hály, a Magyar Nemzetiségi
Művelődési Intézet igazgató-
ja is.

Szlovéniában dalolt a Rozmaring Kórus
A József Attila népdalkör a

Muravidék egyik legaktívabb
kulturális csoportja, rendszere-
sen fellép Szlovéniában és a
Kárpát-medencében. A kapcai
program során a meghívott elő-
adók néptáncokkal, népzenével
és népdalokkal ajándékozták
meg a közönséget. Murake-
resztúrt a legrégebbi keresztúri
énekegyüttes, a Rozmaring Kó-
rus és ,Kovácsné Deák Erzsébet
a Keresztúri Művelődési Ház
vezetője képviselte.

Magyarok lakta településen énekeltek.

A korábbi nagy sikerre való
tekintettel, a kormány támoga-
tásával idén is meghirdették a
nyári diákmunkát a murake-
resztúri önkormányzatnál. A
programra 16 és 25 év közötti
nappali tagozatos diákok je-
lentkezhettek. A fizikai munká-
tól kezdve, a programszervezé-
sen át, a bürokrácia bugyrain

Nyári diákmunka

keresztül az ügyintézésig sok
izgalmas feladatot próbálhat-
nak ki a fiatalok.

Az egy hónapon át, napi hat
órában végzett munkáért 174
ezer forint bruttó fizetés jár. Jó
tapasztalatokat és zsebpénzt is
gyűjthetnek a diákok, közös-
ségben dolgozhatnak Murake-
resztúrért.

Közösségben dolgozhatnak Murakeresztúrért.

Többféle feladat vár a fiatalokra
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Egy kom-murakeresztúri
mentelő jelezte a település pol-
gármesterének a közösségi ol-
dalán, hogy a művelődési ház
elé még nem kerültek ki a vi-
rágok a településen. „És valóban,
a nagy igyekezetben kollégáim
valahogy kifelejtették az ottani
virágládát. Mentségükre legyen
mondva, hogy a csapadékos idő-
járás nekik is sok extra munkát
adott. A szokásosnál sokkal töb-
bet kell nyírni a füvet, kaszálni
az út szélét, visszavágni a fá-
kat, bokrokat. A munkára viszont
nem lettek azóta sem többen.
Így megfeszített erővel dolgoz-
nak azon, hogy minél szebb,
otthonosabb legyen települé-
sünk” – írta válaszul a Polgár
Róbert a közösségi oldalán.

A művelődési ház sem maradt ki
„Murakeresztúrnak majd-

nem 12 négyzetkilométeres
alapterülete van, erre az 1200
hektárra összesen öt emberünk
van, akik napi nyolc órában
gondozzák a növényeket. Ezért
is szereztünk be új, modern
eszközöket, járműveket, hogy
minél hatékonyabban tudjuk
karbantartani falunk kiterjedt
zöldterületét. Mellette több
ezer virágot is elültettünk,
hogy miénk legyen a Mura
vidékének legcsinosabb, leg-
otthonosabb települése” – fűz-
te tovább a település vezető-
je az üzenetét, amelyben be-
számolt róla, hogy a hiá-
nyosságot bepótolták, már a
művház elé is kiültették az új
virágokat.

Pótolták a hiányosságot, a művház elé is kiültették az új vi-
rágokat.

Június 23-án, pénteken
orkán erejű széllel és jelentős
csapadékkal, villámokkal érke-
zett meg a vihar Zala vár-
megyébe is. A keresztúri tűz-
oltók a megyében több helyen
is részt vettek a veszélykárok
elhárításában. Nemcsak Ke-
resztúron, de ,Fityeházán Baj-
csán Surdon Liszón, és is
összegyűjtötték, feldarabolták a
leszakadt ágakat, kidőlt fákat.
Az önkormányzat a vihar után
jelentette a katasztrófavédelem-
nek, hogy Murakeresztúron sok

Akcióban a murakeresztúri tűzoltók

helyen veszélyes, letört ágak
maradtak a fákon, amiket le
kellene venni.

A katasztrófavédelem azt
válaszolta, tönkrement a létrá-
juk, így újra a keresztúri ön-
kéntes tűzoltók segítségét kel-
lett kérni a településnek, akik
gondoskodtak róla, hogy nehogy
komolyabb baleset történjen,
valamelyik leszakadó ág eltalál-
ja a járókelőket. Tislerics Antal
vezetésével a Murakeresztúri
Önkéntes Tűzoltóknak sikerült a
közvetlen veszélyt elhárítania.

Murakeresztúron minden
évben kiválasztanak egy-egy
alsós és felsős diákot, aki a
tanulmányi eredményével, az
iskolai versenyeken elért sike-
rével, a közösségért végzett
szolgálatával jó példát muta-
tott. Idén a negyedik osztályos
Farkas Zalán és a most ballagó
Téczely Johanna vehette át a
kitüntetést. aPolgár Róbert
közösségi oldalán is méltatta az
idei díjazottakat:

„Szívből gratulálok ezúton
is nekik, tanáraiknak és szü-
leiknek. De dicséret illet min-

Johanna és Zalán kapta a legjobb diákoknak járó elismerést
den murakeresztúri gyereket az
egész éves munkájáért. Kö-
szönöm a pedagógusainknak,
hogy idén is szívvel-lélekkel
tanították gyermekeinket. A
most kitüntetett gyerekek nem-
csak maguknak szerezték az
elismerést, hanem egész Mu-
rakeresztúrnak. Hálásak va-
gyunk nekik, hogy telepü-
lésünk jó hírét öregbítik.”
Egyúttal „minden gyereknek
nagyon jó vakációt, élmé-
nyekkel teli nyaralást és ka-
landos táborozásokat” kívánt
bejegyzésében!

Johanna és Zalán Polgár Róbert polgármesterrel.

Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből

2023. július
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Az elmúlt időszak csapa-
dékos időjárása során még lát-
ványosabbá vált, hogy Murake-
resztúron elöregedett, tönkre-
ment a fedett buszmegállók
vízelvezetése. Mindenhol folyt
a víz, csak épp ott nem, ahol
kellett volna. Az önkormányzat

Új ereszt kapnak a megállók
egy helyi vállalkozó bevonásá-
val kijavítja a megállók ere-
szeit, csatornáit, hogy rossz idő
esetén is menedéket nyújtsanak
a buszra várakozóknak.

Még nyáron újra le is festik
az épületeket, hogy csinosab-
bak, otthonosabbak legyenek.

Borda Kálmán alsórajki
vállalkozó idén is több zsák
virágföldet ajándékozott Mu-
rakeresztúrnak, hogy el tudják
ültetni azt a sok virágot, amit
az elmúlt időszakban vásárolt
az önkormányzat. A faluvezetés
célja, hogy Keresztúr legyen a
legszebb, legvirágosabb falu a
Mura mentén.

Virágföldet kaptak ajándékba

Több ezer virágot ültettek el
idén nyáron is Murakereszt-
úron. Az önkormányzat újra
muskátlikkal díszítette fel a
villanypóznákat, virágokat ül-
tettek a hivatal elé is. Mus-

Virágba borult Murakeresztúr

kátlik, rózsák, jégvirágok, bü-
döskék, egynyári és évelő
növények virágoznak szerte a
településen a keresztúriak és az
oda látogató vendégek legna-
gyobb örömére.

Csak egy szempillantás, és
a kicsi óvodásokból máris
iskolások lesznek. Június első
hetében elballagtak a murake-
resztúri oviból a gyerekek,
szeptembertől már az iskolapa-
dot fogják koptatni. Polgár Ró-
bert a közösségi oldalán is
elköszönt tőlük:

„Nagyon sok sikert kívánok
nekik a jövőben is, az óvoda
pedagógusainknak pedig kö-
szönjük azt a szeretetteli, gon-

Elballagtak az ovisok

dos odafigyelést, amellyel a
keresztúri gyerekeket nevelték.
A gyerekek többsége remélem
Murakeresztúron marad, a
Zrínyiben. Nekünk az a célunk,
hogy helyben minél jobb kép-
zést kaphassanak a gyerekek.
Megtanuljanak együttműködni,
a sikerért megharcolni, odafigyel-
ni egymásra és környezetükre.
Igazi keresztúriakká váljanak,
akiknek az otthon, a család és
az együttműködés az első.”

Lakodalmassal búcsúztak…

Lakodalmas játékkal búcsúztatták a murakeresztúri óvodások
elballagó társaikat a keresztúri művelődési házban.

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

2023. július
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Visnovics László, a murake-
resztúri focicsapat vezetőedző-
je és keresztúriPolgár Róbert
polgármester a uta-Vajdaságba
zott, , a NemzetiTopolyára
Összetartozás Kupára, ahol
Délvidék, Erdély, Felvidék,
Csángóföld, Kárpátalja és a
Magyar Országgyűlés váloga-
tottja játszott barátságos mér-
kőzéseket egymással. A két ke-
resztúri a csángó magyarokat
képviselte: Polgár Róbert a
csángó szövetség tagjaként,
Visnovics László pedig tiszte-
letbeli csángóként. Keresztúr
polgármestere így számolt be a
rendezvényről közösségi oldalán:

„A kupa kiváló hangulatban
telt, jó volt találkozni régi és új
ismerősökkel, barátokkal: a csán-
gó és a murakeresztúri kapcso-
latokat egyszerre erősíthettük
itt. Murakeresztúron fontos cél-
kitűzésünk, hogy fejleszteni,
erősíteni tudjuk magyar-ma-

Focival erősítették az összetartozást
gyar kapcsolatainkat határon
innen és túl. Minél több ke-
resztúrinak lehetőséget tudjunk
teremteni arra, hogy megismer-
hessék gyönyörű magyar kul-
túránkat és annak hazai, hatá-
ron túli központjait. Ezért rend-
szeresen szervezünk kirándulá-
sokat és közös utazásokat az
országon belül és a szomszé-
dainkhoz, testvértelepüléseink-
hez is. Idén a Keresztúr nevű
települések találkozója Maros-
keresztúron lesz, ahova több
mint harmincan megyünk majd
Keresztúrról.”

A kupán találkoztak Ma-
gyar Józseffel, Magyarország
belgrádi nagykövetével is. Ko-
rábban ő volt a horvát nagy-
követ. Magyar József a Mura
vidékéről, szár-Semjénházáról
mazik. Szót ejtettek Murake-
resztúr határon túli kapcsola-
tairól és Keresztúr horvát ki-
sebbségének támogatásáról.

Soha ennyi játékosunk nem
volt az utánpótlásban. Jégkrém-
mel, palacsintával, sütivel és pap-
rikás krumplival búcsúztatták
az évet a „bozsikos” gyerekek.

A Murakeresztúri Sportegye-
sületnek immár több mint száz
játékosa van, döntő többségük
utánpótlás korú. Soha ennyi
gyerek nem játszott a csapat-
ban. De nemcsak a mennyiség,
a minőség is sokat változott az
elmúlt években. Egyre profibb
körülmények között tudnak
edzéseket, mérkőzéseket tarta-
ni. A sok gyerek mellé több
edzőre is szükség volt, a szak-
mai munkát továbbra is Vis-
novics László irányítja, akinek
elévülhetetlen érdemei vannak
focicsapatunk felemelkedésé-
ben. Ha minden jól alakul, a
következő bajnoki szezonban
az utánpótlás korú játékosok a

Jégkrémmel, palacsintával búcsúztatták az évet
felnőtt csapattal együtt mennek
a megye I-be. Murakeresztúr
történelmében idén először
még a Magyar Kupa főtáblájára
is feljutotta a nagy csapat, az
ősszel akár NB III-as ellenfelet
is kaphat majd a jelenleg
megye II-ben játszó együttes.

Június közepén a klub
együtt zárta az évet a Bozsik-
programban résztvevő gyere-
kekkel és szülőkkel. Igazi
örömfocizás volt, a szülők pa-
lacsintával, süteményekkel és
paprikás krumplival készültek,
az egyesület pedig jégkrémmel
lepte meg csapatot. Az egyesü-
let vezetése megköszönte a
szülők egész éves támogatását
is. A keresztúri sportegyesü-
letben minden gyerek ingyen
focizhat, szorgalomra, kitartás-
ra, csapatszellemre és együtt-
működésre nevelik a fiatalokat.

90 murakeresztúri gyerek-
nek szervez nyaralást a mura-
keresztúri önkormányzat, mi-
után mind a három megpá-
lyázott Erzsébet-táborra nyert a
település támogatást. A gyere-
kek három turnusban vehetnek
részt az önkormányzat által
szervezett táborban.

Kilencven gyereknek szerveznek tábort
Július 3-tól 7-ig sporttábort

tartottak, ahol a mozgásra, a
közös játékra helyezték a hang-
súlyt. Július 10-től 14-ig hagyo-
mányőrző gyermektábor volt,
amelynek keretében kulturális
programok, kézműves foglalko-
zások és ismertterjesztő előadások
voltak a fókuszban. Július 17-

től 21-ig pedig fotós és videós
gyermektáborra kerül sor, ahol
a gyerekek próbára tehetik
ügyességüket, kipróbálhatják a
fotózást, a videózást, megismer-
kedhetnek a vágás technikájával.

„A közös erőfeszítésünknek
köszönhetően minden jelentke-
ző gyereknek lehetőséget terem-

tünk arra, hogy önfeledten pi-
henhessen, kikapcsolódhasson,
feltöltődhessen a szünidőben a
pajtásaival” – írta Polgár Róbert
murakereszetúri polgármester a
közösségi oldalán. A falu veze-
tője megköszönte a kollégái mun-
káját, a kormány támogatását
is, hogy mindez megvalósulhat.

Felvételt hirdet a megye I-
be készülő Deák-Gizmó Mura-
keresztúr SE utánpótláscsapata.
A felhívás így szól: „Szeretettel
várunk minden jelentkezőt, aki
2003 és 2008 között született és
egy jó közösségben szeretne
ingyen sportolni. Nem kell hoz-
zá murakeresztúrinak lenni,
hogy nálunk játssz. Az egyesü-
letünk és a csapatot kiszolgáló
infrastruktúra is sokat fejlődött
az elmúlt években. Új öltözőnk
és konditermünk van, az egész

Felvételt hirdet a murakeresztúri focicsapat

vármegyében miénk az egyik
legsimább, legszebb focipálya,
és miénk a megye legjobb,
leglelkesebb szurkolótábora is.

Fiatal, ambiciózus edzőink
vannak, akik a foci hagyomá-
nyos iskolája mellett a kreati-
vitást ösztönző újításoktól sem
félnek. A szakmai munkát a
nagy tapasztalatú és tudású
edzőnk, Visnovics László fel-
ügyeli.” Jelentkezni a polgar-
mester@murakeresztur.hu címen
lehet.
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Sikeres családi gyermekna-
pot rendezett az Fityeházi Óvo-
da, ahol számos izgalmas prog-
ram várta a gyermekeket és
szüleiket. A nap folyamán bő-
rönd-színházas meseelőadáson,
különféle kreatív tevékenysé-
gek gyakorlásában és lovas-
programon vehettek részt. Ezen
kívül ugrálóvár és csillámte-
toválás, küzdősport bemutató

Családi gyermeknap
és terápiás kutya foglalkozás, s
végül májusfa-kitáncolás színe-
sítette az eseményt.

A programok a Fityeház
Fejlődéséért Közalapítvány tá-
mogatásával valósultak meg. A
gyermekek és a szülők egy-
aránt remekül szórakoztak ezen
a vidám és emlékezetes napon.

Milávecz Mária
óvodavezető

A ballagás – az idei ne-
velési év végeztével – külön-
leges és megható esemény volt
a . Az ötFityeházi Óvodában
ballagó gyermek nagy izga-
lommal és büszkeséggel telt
szívvel állt a színpadon, míg a
szülők és nagyszülők megha-
tottan figyelték a műsort.

A kis- és középső csoportos
gyermekek nagy szeretettel
búcsúztatták iskolába induló
társaikat. Az óvodások egymás
mellett állva, kéz a kézben,
dalolva és verseket szavalva
köszöntötték a ballagókat –
kifejezve ezzel barátságukat és
az együtt töltött idő emlékét.

Az óvónénik szép, megható
versekkel búcsúztak a balla-
góktól. Minden gyermeknek

Ballagás a Fityeházi Óvodában
ballagási ajándékot adtak át,
amely emlékezteti majd őket az
óvodai évekre és az óvónénik
szeretetére.

A ballagás, mint esemény
nemcsak a gyermekeknek je-
lent fontos mérföldkövet az
életükben, hanem az egész csa-
ládnak, sőt az egész közös-
ségnek is lehetőséget adnak
arra, hogy együtt örüljenek és
megemlékezzenek a közös él-
ményekről.

A ballagás a Fityeházi Óvo-
dában emlékezetes alkalom
volt, amelyre mind a gyerekek,
mind a szülők és óvónénik
örömmel és szeretettel gondol-
nak majd vissza.

Milávecz Mária
óvodavezető

A fejlő-Fityeházi Óvoda
dése évről évre szembetűnő a
szülői közösség összefogásá-
nak köszönhetően. Nemrég az
udvar takarítása és a kerítés
festése kezdődött el.

Kivágták az elszáradt tujá-
kat, a gallyakat eltakarították,
melyben örömmel segítettek a
gyerekek is.

Az apukák csiszológéppel,
az anyukák drótkefe segítsé-
gével távolították el a régi
festékréteget, majd kék, sárga,
piros és szürke színekkel fes-
tették le az óvoda előtti részt –
s mindezt nagyon jó han-
gulatban.

Tervben van a kerítésfestés
folytatása, amelynek a most
elkészült része már új színek-
ben pompázva várja az érkező
gyerekeket.

Folyamatban van a belső tér
megújulása, amelyhez a pénz-

Közösségi összefogással szépült meg az óvoda kerítése

ügyi forrást a szülői jótékony-
sági bál nyújtotta.

Magdics-Horváth Renáta
és

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

H
ungarikum

H
ungarikum

Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

2023. július
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Június 10-én rendezték meg
a 2. forduló-Zala Tűzoltó Kupa
ját . A férfi kategóriá-Alsópáhokon
ban ötödik helyen végeztek a
Murakeresztúri Tűzoltók, ifjúsá-
gi kategóriában viszont ezüstér-
mes lett a keresztúri csapat.

Eredmények. Férfi kategó-
ria: 1. Alsópáhok ÖTE, 2. Be-

Ezüstöt nyertek az ifjú lánglovagok

csehely ÖTE, 3. Csabrendek
ÖTPE, 4. Lakhegy ÖTE, 5.
Murakeresztúri ÖTE, 6. Mi-
háld.

Női kategória. 1. Alsópáhok
ÖTE, 2. Csabrendek ÖTPE.

Ifjúsági kategória. 1. Lak-
hegy ÖTE, 2. Murakeresztúri
ÖTE, 3. Miháld

A letenyei Városi Könyvtár
júniusi gyermek-programjai már
a nyárról szóltak. Az óvodás és
iskolás csoportok olyan nyári
témákkal foglalkoztak, mint a

Gyermekprogramok a könyvtárban

kirándulás, a gazdag kerti ter-
mések, a tarka virágok. Bele-
fértek még a könyvtárhasz-
nálati órák is, természetesen
nyári könyvajánlókkal.

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügy-
feleinket, hogy a Miniszterel-
nökség kezdeményezésére to-
vábbfejlesztették a Kormányhi-
vatali Központi Időpontfog-
laló Alkalmazást (KHKIA). A
KHKIA rendszer lehetővé teszi
az ügyfelek számára az egyes
ügykörökre történő előzetes be-
jelentkezést és időpontfoglalást
az előzetesen kijelölt földhi-
vatali, egészségpénztári ügy-
félszolgálatokon, valamint a
közlekedésfelügyeleti vizsgaso-
rokon.

Felhívjuk a figyelmet, hogy
a közlekedésfelügyeleti vizsga-
sorok esetében az időpontfog-
lalás az ügyfelek számára kö-
telező, melyet tehát 2023. jú-
nius 28-tól a https://khkia.kh.
gov.hu oldalon oldalon, az
ügyfélkapuval történő belépés-
sel elérhető internetes felületen
keresztül lehetséges megtenni a
Zalaegerszeg, Zrínyi út 101/a
szám alatt működő vizsga-
állomásra. A vizsgaállomáson
jelenleg csak készpénzes fize-
tés lehetséges.

Tájékoztatás időpontfoglaló rendszer bevezetéséről
Fontos tudni továbbá, hogy

a közúti járművek műszaki
vizsgáztatására történt időpont-
foglalás véglegesítése után
nincs lehetőség a rögzített ada-
tok módosítására, illetve a fog-
lalás törlésére. Vizsgára kizá-
rólag csak a foglaláskor berög-
zített alvázszámú járművel le-
het megjelenni.

A „Közúti jármű forgalom-
ba helyezésének engedélyezése
3,5 t felett Közúti jármű” és a „
forgalomba helyezésének en-
gedélyezése 3,5 t alatt” megne-
vezésű ügykörök esetében a
foglalás véglegesítéséhez szük-
séges a forgalmi engedély min-
den lapjának, valamint a jármű
tulajdonjogát igazoló dokumen-
tumnak a feltöltése is. Új jár-
művek esetében a forgalmi
engedély helyett a jármű mű-
bizonylatát, az úgynevezett
CoC okmányt kell mellékelni.
(Elfogadható formátumok: pdf
vagy jpg kiterjesztés). Nem
beazonosítható dokumentumok
csatolása esetén a foglalás
törlésre kerül.

Kérjük továbbá, hogy a mű-
szaki vizsgálatra a jármű szár-
mazási és tulajdonszerzési ok-
mányait, valamint a műszaki
igazolásait eredetiben szíves-
kedjenek magukkal hozni.

Zalaegerszeg, 2023. 06. 28.
Zala Megyei Kormányhiva-

tal Közlekedési, Műszaki En-
gedélyezési és Fogyasztóvédel-
mi Főosztály
Műszaki Engedélyezési Osztály
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A Zala Vármegyei Polgárőr
Szövetség május végén tartotta
éves közgyűlését, melyen a vár-
megye számos polgárőr egyesü-
lete képviseltette magát.

Az eseményen több polgár-
őr is elismerést kapott, így Má-
tés Ferenc semjénházai Erdős-, a
fa Polgárőr Egyesület elnöke is,
aki magas színvonalú, példaér-
tékű munkája elismerésére vehet-
te át a Kiváló Polgárőr címet.

Mátés Ferenc a megalakulása
óta tagja az Erdősfa Polgárőr
Egyesületnek, 2020-ban pedig ő
vette át az elnöki tisztséget a ko-
rábbi vezetőtől, Cziczeli József-
től. A díj átadásakor a Zala Vár-
megyei Polgárőr Szövetség elnö-
ke, és az Orszá-Horváth Róbert
gos Polgárőr Szövetség elnöke,

Kitüntetett semjénházai polgárőr
dr. Túrós András kiemelte: Má-
tés Ferenc munkájával nagyban
hozzájárul az egyesület sikeres
működéséhez. A közrend, közbiz-
tonság érdekében önzetlenül dol-
gozik, munkája példamutató és
kiemelkedő. A polgárőr mozga-
lom elfogadásáért hatékonyan
dolgozik, a társszervekkel való
kapcsolattartásban kimagaslóan
jól teljesít.

Mátés Ferenc jó kapcsolatot
ápol a Letenyei Rendőrkapi-
tányság munkatársaival is. Sem-
jénháza településen a sport- és
kulturális rendezvények lebo-
nyolítása alkalmával aktív részt-
vevőként segíti Semjénhá-
za Községi és Horvát Nemze-
tiségi Önkormányzatok mun-
káját.

Június 10-én került megrende-
zésre a falunap.Semjénházán
Délelőtt szentmisére került sor
a helyi Szent Anna templomban,
majd ezt követően az I. és II.
világháborúban elesett semjénházi
hősi halottakra emlékeztek meg
a falu központjában lévő Nagy-
Magyarország emlékműnél.

Preksen László polgármester
emlékeztetett arra, hogy az első
és második világháborúban ta-
lán nem volt olyan magyar csa-
lád, amelyet ne érintett volna köz-
vetlenül a háború, amelyben ne
követelt volna emberáldozatot.
Semjénházán 46 hősi halott ne-
ve került fel a fekete márvány-
táblákra. A legdrágább kincset
adták hazánkért, nemzetünk sza-
badságáért, az életüket. A pol-
gármester hozzátette: „Csak ösz-
szefogással tudjuk megteremte-
ni mindazt, amelyben szeretnénk,
és amiért érdemes élnünk, és er-
re kell gyermekeinket is nevel-
ni, tanítani.

Falunap Semjénházán
Preksen László így zárta ün-

nepi beszédét: „Mialatt fejet haj-
tunk halottaink tiszteletére, em-
lékezzünk rájuk úgy, mint akik
megmutatták nekünk az utat, hogy
miképpen lehessen egy jobb Euró-
pát, egy jobb nemzetet építeni.
Hogyan lehessen egy olyan vilá-
got felépíteni, ahol jó élni, ahol a
különböző nemzetek és nemzeti-
ségiek egymással élnek és nem
egymás mellett, ahol a keresz-
tény értékek öröklődnek, ahol a
gyermekek, a jövő nemzedéke
meg tudja találni helyét a világ-
ban, Európában, Magyarorszá-
gon, Semjénházán.”

A főzőcsapatok ebben az év-
ben is kitettek magukért, hiszen
ínycsiklandozó ételeket készítet-
tek. Mindezt kakasból, hiszen
már hagyománnyá vált, hogy a
földrajzi elhelyezkedése miatt
viccesen Kakasdomb-ként emle-
getett településen kakasételek
főzőversenyére kerül sor a falu-
napon, a kakast az önkormány-

zat biztosította. A település képvi-
selő-testületének csapata verse-
nyen kívül pincepörköltet készí-
tett. A benevezett 11 csapat mind
kitett magáért. A helyi polgár-
őrök csapata a toroskáposztát
gondolta újra, de disznó helyett
kakas került a káposzta mellé a
bográcsba, de készült kakaspör-
költ nokedlivel, tarhonyával, volt,
aki házi kenyérrel próbálta le-
venni a zsűrit a lábáról. A szak-
értői zsűri az ételek végigkós-
tolása után úgy döntött, hogy a
toros kakas volt ebben az évben
a legízletesebb, így a polgárőrök
csapata vehette át a fődíjat.

A település legifjabb lakó-
inak légvárral, rendőrségi bemu-
tatóval kedveskedtek a szerve-
zők. De kígyózó sorban vártak
a sorukra a csillámtetoválást és
arcfestést kedvelők. Közben Gabi
bohóc, különböző lufifigurák haj-
togatásával bűvölte el a népes
közönséget. De volt zsákbamacs-
ka is, illetve csoki, fagyi, szörp
és többféle nassolnivaló várta a
gyermekeket, ha pedig megéhez-
tek, hasábburgonyával és rán-
tott csirkefalatokkal csillapít-
hatták éhségüket. Délután a ko-
rábban elkészített ízletes éte-
lekkel vendégelték meg a részt-
vevőket a főzőverseny csapatai.

A faluház előtti téren felállí-
tott sátorban felléptek a Molnári
Horvát Nemzetiségi Óvoda sem-
jénházi és molnári ovisai, a Sem-
jénháza Gyöngyszemei Asszony-
kórus, illetve a szepetneki Ve-
seli Zbor Horvát Kórus is.

A molnári „Regica” Tánccso-
port horvát néptáncot adott elő,

a tótszerdahelyi Zrínyi Katarina
Horvát Általános Iskola tambura-
zenekara Trojkó Zsolt igazgató
vezetésével horvát dalokat ját-
szott, az intézmény tánccsoport-
ja modern táncot mutatott be,
őket Vass-Németh Fanni tanító-
nő készítette fel. A fellépők kö-
zött köszönthettük a tótszent-
mártoni „KUD” Sumarton kul-
turális csoportját is. A kórus
horvát népdalokat énekelt, a két
tánccsoport pedig bunjevaci, il-
letve gradišćei koreográfiát tán-
coltak.

Minden művészeti csoport
és fellépő ajándéktárgyat vehe-
tett át Preksen László polgár-
mestertől és alpol-Kárpáti István
gármestertől. A nap során a Be-
csehelyi Borok Háza nedűit is
megkóstolhatták a vendégek.

A kulturális műsorok után a
zalaegerszegi Hevesi Sándor Szín-
ház ifjú művészei mulattatták a
közönséget musical és operett
slágerekkel.

Este 8 óra körül már minden-
ki izgatottan várta a nap sztár-
vendégét. A szervezők ebben az
évben Sipos F. Tamást hívták
meg a semjénházi falunapra. A
koncert után még folytatódott a
mulatozás, hiszen az esti bál-
hoz a talpalávalót a Mura Band
szolgáltatta.

A falunapi rendezvény szerve-
zésében részt vettek: Semjénhá-
za Község Önkormányzatának
képviselő-testülete, a helyi Hor-
vát Nemzetiségi Önkormányzat,
a Semjénháza Gyöngyszemei
Asszonykórus és az Erdősfa Pol-
gárőr Egyesület.
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Zala Vármegye Önkormányza-
tának részvételével több nem-
zetközi pályázat is benyújtásra
került az elmúlt időszakban.
Erről adott lapunknak részletes
összefoglalót , adr. Pál Attila
közgyűlés elnöke.

Kerékpáros desztinációs mo-
dell létrehozása a szlovén-
magyar határrégióban

Az előző időszakban meg-
valósított projekteknek köszön-
hetően a határon átnyúló inf-
rastruktúra hiányzó szakaszai
elkészültek, és megannyi szol-
gáltatás és újonnan kifejlesztett
turisztikai termék és csomag
került kidolgozásra. A határ
mindkét oldalán számos tema-
tikus útvonalat alakítottak ki.
Nagy kihívást jelent azonban a
köztük lévő szinergiák megte-
remtése, új, határon átnyúló tu-
risztikai kínálat kialakítása,
azok összekapcsolása és koor-
dinálása, valamint új, kevésbé
látogatott vidéki területek és
azok érdekelt feleinek bevoná-
sa a kerékpáros turizmusba.

A kihívás abban rejlik, hogy
a múltban megvalósított szá-
mos projekt ellenére a területen
még mindig rengeteg a kiak-
názatlan turisztikai potenciál.
Hiányzik a hatékony és közös,
határon átnyúló együttműködés
a turisztikai szolgáltatások és a
legfontosabb szereplők között
az útvonal mentén, és nincse-
nek olyan regionális, nemzeti
vagy határon átnyúló deszti-
náció-menedzsment struktúrák,
amelyek támogatnák a közös
márkaépítést, a minőségirányí-
tást, a kapacitásépítést, az útvo-

A vármegye nemzetközi pályázatai
nal karbantartást és a régió nép-
szerűsítését. A turizmus szerve-
zeti és pénzügyi rendszere mind-
két oldalon nemzeti szinten
központosított, regionális szinten
pedig gyakorlatilag nem létezik.
Van néhány együttműködési kez-
deményezés, amelyekben csak
2-3 szolgáltató vesz részt, de
együttműködésük nem állandó
és nem intézményesített.

Korábban a fejlesztési intéz-
kedések a megfelelő infrastruk-
túrára, információs rendszerekre
és marketingeszközökre összpon-
tosítottak, nem pedig a meglé-
vő emberi erőforrások fejlesz-
tésére és kihasználására. A háló-
zatépítési tevékenységek ellené-
re a turisztikai szolgáltatók még
mindig nem rendelkeznek ele-
gendő ismerettel arról, hogyan
tudnának jobban együttműködni
egymással. Így a fent felsorolt
kihívásokon túlmenően a határ
mindkét oldalán átfogó képzés-
re van szükség, mivel a kerék-
páros szolgáltatóknál gyakran
hiányzik a történetmesélés, az
élményalapú szolgáltatásfejlesz-
tés, a marketing és a digitális
készségek terén szerzett tudás.

Állampolgári bevonás növelése

Egy másik szlovén-magyar
együttműködés célja a projekt-
partnerek, az önkormányzatok,
a helyi közösségek és az állam-
polgárok közötti információcse-
re javítása, az együttműködés fo-
kozása, az önkormányzatok ka-
pacitásának erősítése az állam-
polgári bevonás növelése érde-
kében, kifejezetten a körkörös
gazdaság ösztönzésére irányuló
stratégiák készítése terén.

A határon átnyúló együtt-
működéssel lehetőség nyílik a
tapasztalatcserére és a jó gya-
korlatok egymás felé történő
bemutatására, a lakosság job-
ban részese lehet a helyi közös-
ségnek, és nagyobb mértékben
azonosulhat az önkormányza-
tok céljaival és elképzeléseivel.

Hiperbár oxigénterápiás ke-
zelés hatásainak kutatása

A grazi egyetemmel közö-
sen egy osztrák-magyar Inter-
reg pályázat is hamarosan be-
nyújtásra kerül, ebben a hiper-
bár oxigénterápiás kezelés ha-
tásait kutatjuk, kiemelt figyel-
met fordítva a poszt COVID ke-
zelésére, valamint a társadalom-
biztosítási finanszírozás lehető-
ségeit is körbejárjuk. A kutatás
és szakmai együttműködés mel-
lett az oktatásfejlesztés és a hi-
perbár oxigénterápia népszerű-
sítése is a projekt része.

Energia csúcsterhelés csök-
kentése

Az energia csúcsterhelés csök-
kentésére is benyújtásra került
egy transznacionális pályázat,
ezt egy szlovén szervezet koor-
dinálja. A projekt keretében kí-
sérleti megoldásokat tesztelünk,
a megtermelt energia és az
elektromos hálózatba irányuló
terhelés közötti egyensúlyhiány
megoldására javaslatokat dolgo-
zunk ki. Zala Vármegye Önkor-
mányzata tervezett tevékenysé-
gei között szerepel egy energia-
közösség létrehozása és ennek
megvalósításából eredő ered-
mények és előnyök bemutatása.

Pályázatok közös programokra

A Bethlen Gábor Alapke-
zelő Zrt. idén is kiírta pályáza-
tát a határon túli testvérte-
lepülésekkel és megyékkel való
közös programok megvalósítá-
sára, melyre Zala Vármegye
Önkormányzat két pályázatot
nyújtott be egyik székelyföldi
testvérmegyéjével, Kovászná-
val. Az egyik pályázat témája a
hagyományőrzés a nevelésben.
A Kovászna Megye Tanácsa
fenntartásában működő és 1954-
ben alapított Sepsiszentgyörgyi
Művészeti és Népiskola műkö-
dését ismernénk meg és koráb-
bi, Muravidékkel és a Göcseji
Tudásközponttal közös kézmű-
ves örökség megőrzésére irá-
nyuló programunk eredmé-
nyeit osztanánk meg a kovász-
naiakkal.

A másik pályázatban a fiatal
vállalkozókra, a start up prog-
ramok jó példáira, innovatív
kutatási és oktatási programok-
ra helyeznénk a hangsúlyt. A
projekt eredményeként aktív
kapcsolatok alakulhatnak ki Za-
la vármegye és Kovászna me-
gye gazdaságfejlesztését irányí-
tó megyei szerepelők között.

Dr. Pál Attila

Zala vármegye, továbbá és
Lenti, Rédics Külsősárdés
összefogásával újult meg a
Lentit Rédiccsel összekötő ke-
rékpárút.

– Községünk lakóinak nagy-
szerű ez a beruházás, meg-
könnyíti a bejutást Lentibe

Világító kerékpárutat adtak át
azok számára, akiknek nem áll
rendelkezésükre személygép-
kocsi. – hangzott Soós Endréné
rédicsi polgármester köszöntő-
jében az ünnepélyes átadáson.
– Emellett remek sportolási le-
hetőséget is nyújt a kerékpáro-
zás szerelmeseinek.

Az eseményen jelen volt
Vigh László országgyűlési kép-
viselő, aki hangsúlyozta: közel
négyezer jármű halad át na-
ponta a 75-ös számú főúton,
ami már az élhetőség határát
súrolja. Ettől kezdve felértéke-
lődik az, amit a kerékpárutakról
gondolhatunk, hiszen biztonsá-
gos és egészséges közlekedési
formát valósít meg.

Pácsonyi Imre, a Zala Vár-
megyei Közgyűlés alelnöke az
átadásra is kerékpárral érkezett,
beszédében a Zala két keréken
projekt fejlesztéseit részletezte:

– 2014-ben kezdte el a vár-
megyei önkormányzat a prog-
ramot. Fő célkitűzésünk, hogy
Zala megye úthálózatát egé-
szítsük ki és alakítsuk oly mó-
don, hogy minél több kerék-
párszakaszt építsünk meg, vagy
újítsunk fel. A rédicsi szakasz
azért is nagyon fontos, mert
kapcsolódik az Eurovelo 13
(Vasfüggöny útvonal) szaka-
szaihoz, annak egy részét alkot-

ja, valamint Lenti térségének és
Hetésnek ad jó megközelítési
lehetőséget.

– Nagy szükség volt a Ré-
dics és Lentit összekötő ke-
rékpárút felújítására, amely im-
már kétsávossá vált, és külön-
leges, foszforeszkáló, sötéte-
déskor világító borítást kapott
– mondta Len-Horváth László,
ti polgármestere. – Sokan in-
gáznak Rédicsről és Külsősár-
dról Lentibe, számukra bizton-
ságossá és nyugodttá válik a
közlekedés. Nem felejthetjük el
a turisztikai szerepét sem a
kerékpárutaknak, Lentiben több
mint húsz kilométer kerékpárút
van folyamatosan végezzük az
úthálózat felújítását. Belterületi
kerékpárútjaink csatlakozást
biztosítanak a most átadott út-
szakaszhoz is, így megkönnyít-
ve a kerékpáros közlekedést
akár a városközpont, vagy ép-
pen a Lendvadedes felé vezető
kerékpárúthoz.

dj
Horváth László, Pácsonyi Imre, Vigh László és Pete Polgár
Máté plébános is kipróbálta kétkeréken a bicikliutat.

Dél-Zala Murahíd
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Június 28-án délelőtt Lete-
nyén határ-, a Petőfi utcai volt
őr laktanyában (jelenleg Lete-
nyei Rendőrőrs) a Határőrség
Napja alkalmából, Szent László-
ra emlékezvén koszorút he-
lyeztek el és hajtottak fejet Cse-
re János Gruber Józsefés ha-
tárőr alhadnagyok részére állí-
tott emlékműnél, akik 1977-ben
Letenye környéki járőrözés köz-
ben, villámcsapás következtében
vesztették életüket. Az eseményt
a Határőr és Rendőr Nyugdíja-
sok Nagykanizsai Egyesülete szer-
vezte, melynek elnöke a lete-
nyei nyugalmazottBíró László
rendőr ezredes – tudatta honla-
punkkal letenyeiFarkas Szilárd
polgármester.

Az esemény kezdetén Peti-
Turul Gergő nyolcadik osz-
tályos letenyei tanuló tolmá-
csolta Wass Albert: Emléke-
zés egy régi márciusra című

Határőr- és rendőrnap Letenyén
versét, majd a koszorúzásra ke-
rült sor.

Ünnepi beszédében László
Attila nyugállományú alezredes,
a Bajtársi Egyesületek Országos
Szövetségének Nyugat-dunántúli
régió vezetője, a Szövetség el-
nökségi tagja Szent László éle-
tét és munkásságát méltatta.

Az emlékező gondolatok után
soron kívüli előléptetések és el-
ismerések átadására is sor ke-
rült. nyu-Dr. Havasi Zoltán
gállományú rendőr dandártábor-
nok és , a Nagy-Berke László
kanizsai Rendőrkapitányság veze-
tője adták át az elismeréseket.
Dr. Balogh János rendőr-altá-
bornagy az Országos Rendőr-
főkapitányság vezetője a letenyei
Kovács Pál nyugállományú ha-
tárőr századost soron kívül ren-
dőr őrnaggyá léptette elő. A szin-
tén letenyei nyugál-Mándli Géza
lományú határőr törzszászlóst so-

ron kívül rendőr főtörzszászlós-
sá léptette elő az ORFK vezető-
je. 80. születésnapja alkalmából
köszöntötték a letenyei Vadas Já-
nos nyugállományú határőr ezre-
dest, nyugállo-Sasvári Gábor
mányú határőr alezredest. 70.
születésnapja alkalmából dr. Hol-

ló László nyugállományú határ-
őr alezredest és 60. születés-
napja alkalmából Székely Attila
nyugállományú határőr alezredest.

A rendezvény délutánba nyú-
ló kulturális műsorral folyta-
tódott a Happy Bike kerékpáros
központ épületében.

Csoportkép az ünnepség végén.

A Csörnyeföldi
Ö n k o r m á n y z a t
június 5.-én ren-
dezte meg a gye-
reknapot a Mura-
szemenyei Általá-
nos Iskola Mu-és a
raszemenyei Nap-
k ö z i o t t h o n o s
Óvoda részvételé-
vel. Az iskolások,
óvodások és tanára-
ik a csörnyeföldi
faluház udvarában
gyülekeztek és iz-
gatottan várták a
programok kezde-

Gyereknap Csörnyeföldön

tét. Hóbor-Sztrahia Krisztina
polgármester asszony köszön-
tötte a csapatot és ismertette a
programot.

Minden csapat kapott egy
térképet, ami alapján követni
tudták a túra útvonalát. Menet
közben az állomásoknál különbö-
ző kérdésekre kellett választ ad-
ni és a megfejtések összegyűjté-
sével végül megszerezhették a
kincsesláda kulcsát. A nyeremény
pedig fagyijegy volt, aminek
mindenki örült, tekintettel a me-
leg időre.

A kirándulókat visszatérve
finom spagettivel és palacsin-
tával várták. Az ebédet Sztrahia

Istvánné, Hermán Attiláné, Pu-
nakné Imre Mária Brun-és
nerné Gyurkó Melinda készítet-
ték. Rövid pihenés után a gyer-
kőcök elfoglalták az ugráló-
várat és birtokba vették a já-
tékokat.

A délután második felében
a rendőrség kutyás bemutatóját
láthatták az érdeklődők. Megis-
merkedhettek a rendőrség mun-
kájával, a rendőrautóval és a
rendőrkutyával is. Majd megér-
kezett a fagylaltos autó, ahol
mindenki beválthatta a nyere-
ményét. A mozgalmas nap vé-
geztével szép emlékekkel tér-
hettek haza a gyerekek.
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Ha elolvasta, adja tovább!

Búcsúztak az Andrássy suli 8. évfolyamos diákjai
Június 16-án délelőtt meg-

ható pillanatok részesei vol-
tunk. A Letenyei Andrássy Gyu-
la Általános iskola 8. osztályos
tanulói búcsúztak az intézmény-
től, osztálytársaiktól, pedagó-
gusoktól, az iskola dolgozóitól.
A ballagási ünnepélyen elis-
merést, jutalmat vehettek át a
kiemelkedő teljesítményt, tanul-
mányi átlagot elért tanulók. Le-
tenye Város Önkormányzata
okleveleit és tárgyjutalmait Korcs-
máros Rebeka Tóth Rozinaés
8. osztályos diákok részére nyúj-
tottam át. Szívből gratulálok
valamennyi búcsúzó, ballagó
diáknak! – fogalmazott Farkas

Szilárd, a határ menti település
vezetője.

A búcsúzó diákoknak a pol-
gármester Mauricer Maeter-
linck francia író, költő híres
idézetével kívánt útravalót éle-
tük további szakaszaira: „A Kék
madarat nem kell távoli or-
szágokban keresni. A Kék ma-
dár mindig velünk van, ha
szeretjük egymást, és örülünk
az élet legkisebb ajándékai-
nak is. De mindig elrepül, ha
bántjuk egymást, ha irigyked-
ve figyeljük a mások örömét.
Mert a Kék madár maga a
boldogság, és kalitkája; az em-
beri szív”.


